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про роботу постійної комісії Теофіпольської селищної ради з питань
планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку,

промисловості та підприємництва, регуляторної політики за 2022 рік

Постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, промисловості та підприємництва, регуляторної
політики затверджена рішенням Теофіпольської селищної ради від 03 грудня
2020 №5-1/2020 «Про затвердження переліку та персонального складу
постійних комісій Теофіпольської селищної ради».

До її складу входить 7 депутатів селищної ради:
Лошанюк Олена Володимирівна – голова комісії;
Лейві Володимир Леонідович – заступник голови
комісії;
Лебединська Алла Вікторівна – секретар комісії;
Сапуга Олександр Анатолійович – член комісії;
Волкотруб Назарій Васильович - член комісії;
Ткачук Віталій Віталійович - член комісії;
Корнійчук Микола Володимирович - член комісії.
Робота постійної комісії у 2022 році проводилась відповідно до чинного

законодавства, Регламенту Теофіпольської селищної ради 8 скликання та
Положення про постійні комісії Теофіпольської селищної ради.

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її
засідання. Засідання комісії проводились у відповідності з планом роботи
Теофіпольської селищної ради і в міру необхідності.

За звітний період роботи комісії відбулося 4 засідання на яких
розглянуто 6 питань. Члени постійної комісії прийняли участь у 11 засіданнях
спільно з іншими постійними комісіями селищної ради, в ході яких розглянуто
272 питання та рекомендовано селищній раді прийняти рішення з цих питань.

Основними завданнями комісії у 2022 році було забезпечення контролю
за економним та ефективним витрачанням коштів селищного бюджету,
виконанням Бюджетного та Податкового кодексів України, інших законів
України та нормативних актів з бюджетних та фінансових питань.

Постійна комісія ретельно опрацьовувала питання щодо внесення змін до
селищного бюджету на 2022 рік. Принципи ефективності і доцільності були
основними при розгляді цих питань.

Членами постійної комісії ретельно вивчався проєкт рішення щодо
формування бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади на
2023 рік та звіт щодо виконання селищного бюджету за 2022 рік.

Забезпечувався постійною комісією і дієвий контроль за виконанням
рішень селищної ради, які належать до її відання. Постійно слухались питання
про хід виконання довгострокових програм прийнятих селищною радою.

На контролі постійної комісії 8 довгострокових програм, зокрема:
Програма продовольчої безпеки Теофіпольської селищної територіальної

громади на 2022 – 2023 роки;



Програма мобілізації зусиль Теофіпольської селищної ради, Головного
управління Державної податкової служби у Хмельницькій області по
забезпеченню надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих
умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2022 – 2025 роки;

Програма з відзначення державних та професійних свят, ювілейних,
святкових дат та здійснення інших заходів Теофіпольської селищної ради на
2022-2025 роки;

Комплексна програма запобігання та зменшення впливу надзвичайних
ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної
безпеки на території Теофіпольської селищної ради на 2021-2025 роки;

Прогрома підтримки розвитку сімейних молочних ферм на території
Теофіпольської селищної територіальної громади на 2021 – 2024 роки;

Програма соціально - економічного розвитку Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2023 рік.

Відповідно до Закону України «Про засади регуляторної політики у сфері
господарської діяльності» повноваження з реалізації державної регуляторної
політики у Теофіпольській селищній раді покладаються на постійну комісію
з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва, регуляторної політики.

За звітний період постійною комісією було проведено 4 засідання
на яких розглянуто 6 проєктів рішень, що є регуляторними актами та надані
по них експертні і узагальнені висновки, щодо відповідності вимогам статей
4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері
господарської діяльності» а саме:

Про експертний висновок щодо регуляторного впливу проєкту
регуляторного акта «Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного
податку»;

Про експертний висновок щодо регуляторного впливу проєкту
регуляторного акта «Про затвердження ставок орендної плати за земельні
ділянки комунальної власності Теофіпольської селищної територіальної
громади»;

Про експертний висновок щодо регуляторного впливу проєкту
регуляторного акта «Про затвердження правил розміщення зовнішньої
реклами на території Теофіпольської селищної територіальної громади»;

Про експертний висновок щодо регуляторного впливу проєкту
регуляторного акта «Про затвердження Правил благоустрою території
Теофіпольської територіальної громади»;

Про експертний висновок щодо регуляторного впливу проєкту
регуляторного акта «Про встановлення тарифу на місцевому автобусному
маршруті загального користування «Теофіполь - Цукровий завод»;

Про експертний висновок щодо регуляторного впливу проєкту
регуляторного акта «Про затвердження Правил прийому стічних вод
підприємств і організацій у комунальну систему каналізації смт Теофіполь».

З метою ефективної діяльності постійна комісія співпрацює з відділом
фінансів, відділом економічного розвитку, інфраструктурних проєктів та



регуляторної діяльності, іншими виконавчими органами та постійними
комісіями селищної ради.

У звітному періоді діяльність депутатів постійної комісії будувалася на
засадах рівноправності, взаємної поваги і була націлена, насамперед, на
забезпечення зростання рівня економічного розвитку селищної територіальної
громади.

Голова постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики ОленаЛОШАНЮК


